
1. 감자 3 kg의값이 3960원이라고합니다. 이 감자 2.23 kg의값은얼마
가 되는지 반올림하여 일의 자리까지 구하시오.

답: 원



2. 빵 가게에서 케이크 한 개를 만드는 데 설탕 0.52kg을 사용한다고 합
니다. 이 빵 가게에서 똑같은 케이크 13개를 만들고 나니 설탕 1.7kg
이 남았다면, 처음에 있던 설탕은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



3. 다음에서 곱이 큰 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

답:

답:

답:

답:



4. 어떤수에 5.9를곱해야할것을잘못하여더했더니 10.4가되었습니
다. 바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.

답:



5. 목욕탕바닥에가로의길이가 0.1m , 세로의길이가 0.12m인타일을
깔려고 합니다. 이 타일을 1540 장 사용하여 모두 깔았다면 목욕탕
바닥의 넓이는 몇 m2 인지 구하시오.

답: m2



6. 38 × 24=912임을 이용하여 다음 곱셈을 하시오.
3.8 × 2400

답:


